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Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja, u sklopu projekta Budućnost za 
sve – II, koji se realizuje u okviru programa Progres, planira da, početkom oktobra, učestvuje u 
realizaciji 3 radionice koje bi se organizovale u opštinama Šumadijskog i Pomoravskog okruga. 
Projekat Budućnost za sve – II se realizuje u partnerstvu organizacija iz Slovenije, Hrvatske i 
Srbije i tiče se problematike koju tretira socijalna politika svake od navedenih zemalja. Namenjen 
je prvenstveno ljudima, koji su zbog različitih razloga u opasnosti od socijalnog isključenja.  
Cilj zajedničkog projekta je da se putem organizovanih tematskih radionica na lokalnom, 
regionalnom i nacionalnom nivou, dođe do predloga, odnosno preporuka, za dalji razvoj socijalne 
politike, tj. aktivnosti i mera na koje treba obratiti posebnu pažnju u budućnosti.  
U toku jula delegacija partnerskih zemalja je bila u poseti Srbiji i obišla je sve predložene lokacije, 
za održavanje planiranih radionica. U saradnji sa Regionalnom agencijom, na području 
Šumadijskog i Pomoravskog okruga, izabrane su i posećene opštine Despotovac, Rekovac i 
Rača, gde će biti i organizovane pomenute radionice. 
U svrhu uspešnog realizovanja radionica, koristiće se pokretni autobus čija unutrašnjost je 
osmiljena kao multimedijalni prostor. 
Za više informacija o terminima i temama radionica na usluzi je e-mail adresa: hrd@redasp.rs  

Regionalni ruralni centar Kragujevac u okviru projekta Organizovanje i jačanje kapaciteta mreže 
za ruralni razvoj u 2009. godini, finansiranom od strane Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede, nastavlja sa aktivnostima usmerenim ka unapređenju kapaciteta lokalnih zajednica 
u cilju pospešivanja ruralnog razvoja. 
U narednom periodu RRC Kragujevac će funkcionisati sa mrežom od 12 područnih centara. 
Područni centri su formirani u opštinama Aranđelovac, Batočina, Despotovac, Jagodina, 
Kragujevac, Paraćin, Ćuprija, Rekovac, Svilajnac, Lapovo, Rača i Topola. 
Predviđene aktivnosti koje će područni centri sprovoditi u svojim opštinama tokom realizacije 
projekta odnosiće se na pomoć i podršku poljoprivrednim proizvođačima u dobijanju podsticajnih 
sredstava i subvencija od strane Ministarstva, pomoć u pripremi i praćenju implementacije 
projekata u oblastima značajnim za ruralni razvoj, uspostavljanje dvosmernog procesa 
komunikacije između ruralnog stanovništva, nosilaca ruralnog razvoja na lokalnom nivou i 
Ministarstva. Pored toga planirano je i organizovanje ovuka i tematskih tribina za ruralno 
stanovništvo i druge nosioce ruralnog razvoja, potom promovisanje ruralnih potencijala opštine 
putem elektronskih i štampanih medija kao i nastupima na sajmovima i drugim manifestacijama. 
Za više informacija o aktivnostima RRC Kragujevac na usluzi je e-mail adresa: indoc@redasp.rs  

Regionalna agencija, zajedno sa svojim partnerima, 
pokrenula je proces izrade Regionalog prostornog 
plana za teritorije opština pet okruga Centralne Srbije 
(Šumadijski, Pomoravski, Rasinski, Moravički i Raški 
okrug).  
U tu svrhu potpisan je Sporazum o izradi Regionalnog 
prostornog plana čiji su potpisnici, pored Regionalne 
agencije i: Republička agencija za prostorno 
planiranje – Beograd, Regionalna agencija – Kraljevo,
Regionalna agencija – Novi Pazar i Regionalni centar 
za razvoj MSP – Kruševac. 
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Regionalna agencija će i u narednom 
periodu nastaviti sa sprovođenjem 
obuka za početnike u biznisu. 
Polaznicima će biti dostupna dva seta 
obuka i to po programima Republičke 
agencije za razvoj MSPP i norveškog 
Business Innovation Program-a. 

Obuke za početnike u biznisu 

Vesti, informacije, najave 

Za više informacija o pomenutim 
obukama na usluzi je e-mail adresa: 
hrd@redasp.rs 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja 
adresa: Kralja petra I 17, 34000 Kragujevac; telefon: 034 302701; fax: 034 302706 
e-mail: officekg@redasp.rs; url: www.redasp.rs 
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